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Na kvantaškoj pijaci u Beogradu se u 
prodaji po prvi put ove sezone pojavila 
mušmula po ceni od 120 do 130 din/kg. 
Dobra je bila ponuda jabuke, kruške, 
grožđa i južnog voća. Još uvek ima maline 
po ceni od 400 din/kg. U pogledu cena 
možemo reći da su jeftiniji u odnosu na 
prethodni period bili ananas, banana, 
grejpfrut, jabuka crveni delišes, jabuka 
mucu i kivi. Za razliku od njih skuplje su 
bile pojedine sorte grožđa. Obim prodaje 
bio je na prosečnom nivou. Još uvek 
solidna ponuda paprike, paradajza, 
krastavca i patlidžana. Iz dana u dan se 
pojačava obim ponude i sortiment 
kupusa. Što se cena tiče, skuplji su bili 
paprika, boranija, kelj pupčar, beli luk, 
mladi crni luk, patlidžan, tikvice i zelena 
salata. Niže cene u odnosu na prethodni 
period evidentirane su kod brokoli, kelja, 
karfiola i krastavca kornišona. 

Ponuda sezonskog voća i povrća bila 
je dobra tokom poslednje sedmice 
oktobra na zelenoj pijaci u Čačku. 

Bogatija ponuda južnog voća jer se 
mogao pazariti kivi po ceni od 240 do 250 
din/kg. Kod krušaka je dominirao iznos od 
100 din/kg, a jabuka 50 din/kg. 
Dominantna cena banana bila je niža u 
odnosu na prethodni period i iznosila je 
120 din/kg. Što se povrća tiče dominirali 
su krompir i kupus na pijačnim tezgama. 
Za kupus je najčečšće trebalo izdvojiti od 
35 do 40 din/kd, a za krompir od 30 do 
40 din/kg. Cena paradajza varirala je od 
90 do 100 din/kg, a krastavca od 110 do 
120 din/kg. 

Na zelenoj pijaci u Vranju ponuda 
voća bila je bolja a obim tražnje se 
zadržao na prošlonedeljnom nivou. Niže 
cene evidentirane su kod grožđa, jabuke i 
mandarine. Ponuda i tražnja povrtarskih 
kultura bili su slabiji u odnosu na prošlu 
nedelju. Skuplji su bili krastavac salatar, 
krompir, paprika i zelena salata. Za 
razliku od njih pad cena evidentiran je 
kod cvekle i belog luka.  

VOĆE  I  POVRĆE 

NEDELJNI 
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MESEČNI 

Proteklog su meseca na pijačnim 
tezgama dominirali u ponudi  kupus, 
krompir, crni luk, beli luk, krastavac 
kornišon, paprika, paradajz, šargarepa, 
karfiol, patlidžan, brokoli  i zelen.   Što se 
voća tiče dominirala je ponuda jabuka, 
krušaka, grožđa, mandarina, limuna, ba-
nana. Slabija je bila ponuda krastavca 
salatara, tikvice, boranije, breskve, 
nektarine i šljive  u   odnosu na pretho-
dni mesec.   

Veleprodajna cena krompira je  
proteklog  meseca  najčešće  iznosila  30 
din/kg, dok je na zelenim pijacama 
dominirala cena od 40 din/kg.  

Potencijalni kupci su za kupus na 
kvantašima najčešće trebali da izdvoje 20 
din/kg, a na zeleniim pijacama 30 din/kg 

Krastavac kornišon se u veleprodaji 
najčešće prodavao po ceni od 80, a u 
maloprodaji za 100 din/kg tokom oktobra. 

Prodajna cena krastavca salatara bila 
je viša u odnosu na prethodni period na  
kvantašima iznosila 60 din/kg. Na zelenim 
pijacama se  mogao  pazariti  najčešće  
po ceni od 60 do 70 din/kg, što takođe 
ukazuje na rast cene. 

Za šargarepu je u veleprodaji 
najčešće trebalo izdvojiti 30 din/kg, dok 
je u maloprodaji dominirao iznos od 50 
din/kg. 

Obim   ponude   i   sortimenta   pa-
prike bio  je  slabiji u odnosu na septe-
mbar prvenstveno zbog loših vremenskih 
uslova. To se primetno odrazilo i na cenu 
ove povrtarske kulture pa se na pijacama 
u  zavisnosti  od  sorte  prodaja odvijala  
po ceni 60 do 100 din/kg.   

Ponuda i cena paradajza  bili su 
promenljivi čitavog meseca, a cena je bila 
viša u odnosu na septembar. Na kvantaši-

ma se najčešće prodavao po ceni od 80 
din/kg, dok je na zelenih pijacama 
dominirala je cena od 100 din/kg. 

Veleprodajna  cena  crnog luka bila je 
35 din/kg. U maloprodaji je dominirao 
iznos od 50 din/kg. 

  
Na    tezgama  uključenih u projekat 

STIPS je što se voća tiče  proteklog mese-
ca dominirala ponuda jabuke, kruške 
grožđa i južnog voća, dok je ponuda šljive 
nektarine i breskve bila znatno slabija u 
odnosu na septembar. 

 U ponudi jabuka dominirale su sorte 
Ajdared, Greni Smit, Mucu i ostala. Na 
kvantašima je cena varirala od 35 do 40 
din/kg, dok su se na zelenim pijacama 
mogle pazariti po ceni od 50 do 60 din/kg 
u zavisnosti od sorte. 

 Zabeležena je bolja ponuda  i sorti-
ment kruške tokom ovog meseca. U vele-
prodaji je dominirala  cena  od 70  din/kg, 
dok je najčešća  maloprodajna  cena 
iznosila 100 din/kg. 

Grožđe se na kvantašima najčešće 
prodavalo po ceni od 75 d0 80 din/kg, a 
na zelenim pijacama je cena varirala od 
100 do 120 din/kg, što ukazuje na rast u 
odnosu na septembar. 

Što se južnog voća tiče dominirala je 
ponuda  mandarina, limuna, banane i po-
morandže. Na kvantašima je najčešća 
prodajna cena mandarine iznosila 90 din/
kg, dok je na zelenim pijacama dominirao 
iznos od 120 din/kg. Za limun su po-
tencijlani kupci u veleprodaji trebali da 
izdvoje najčešće od 110 do 120 din/kg 
dok, je u maloprodaji dominirao iznos od 
200 din/kg. To ukazuje na pad cene u od-
nosu na prethodni mesec. 

POVRĆE  I  VOĆE  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period 24. - 30.10.2016. godine 
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Izvor: AMIS   1€= 123,06 RSD 

Cene voća i povrća u Crnoj Gori   
za period 20. –26.10.2016. godine 
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Dominantne cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za meses  oktobar  2016. godine 
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